Zapaftki

Limit pamieci: 64 MB

Bajtek jest leniwym perfekcjonista. Wtasnie przechodzit swoja perfekcyjnie najkrétsza Sciezkg z pracy do domu, kiedy
zobaczyt, ze na chodniku kto$ utozyt dziatanie z zapatek. Oczywiscie, byto ono niepoprawne, co niezwykle zirytowato
Bajtka. Jako, ze Bajtek jest leniwy postanowit, ze jezeli da sie naprawi¢ to dziatanie, przestawiajac doktadnie jedna
zapatke, to moze poswieci¢ na to swéj cenny czas.

Dziatanie utozone z zapatek sktada sie z cyfr, znakéw +, - oraz doktadnie jednego znaku =. Bezposrednio za kazdym
znakiem + lub - stoi cyfra. Znak + nie stoi na poczatku dziatania, ani od razu po znaku =. Przenoszenie zapatki nie moze
zmienia¢, usuwac ani tworzy¢ zadnych nowych znakéw (mozna przenosi¢ zapatke tylko miedzy cyframi). Nie mozna tworzy¢
nowych cyfr, ani usuwac istniejacych (np zamieniajac 4 na dwie 1). Na poczatku liczby w dziataniu nie maja wiodacych
zer, ale po przetozeniu zapatki moga mie¢. Cyfry sa na poczatku (oraz musza by¢ po przestawieniu zapatki) zapisane w
nastepujacy sposob:
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Wejscie
W jedynym wierszu wejscia znajduje sie napis ztozony z cyfr, oraz znakéw -, +, =, zgodny z opisem w tresci. Dtugosc

napisu nie przekroczy 108. Dtugos¢ zadnej liczby nie przekroczy 10 cyfr. Mozesz zatozyé, ze dziatanie nie jest poprawne.

Wyjscie

Na wyjsécie wypisz jeden napis, poprawione dziatanie w takim samym formacie co na wejsciu, lub no jezeli nie da sie poprawic
dziatania przenoszac jedng zapatke. Jezeli istnieje wiele poprawnych rozwigzan, twéj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Przyktady

Wejscie dla testu ridOa:

1+1=3

Wejscie dla testu r1d0b:

1-1=3+5

Wejscie dla testu r1d0c:

-11-77=-34

Wejscie dla testu r1d0d:

Wyjscie dla testu ridOa:

1+1=2

Wyjscie dla testu r1d0b:

no

Wyjscie dla testu r1dOc:

-17-17=-34

Wyjscie dla testu r1d0d:

2023=2024 no
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu Punkty
4 Na wejéciu nie bedzie innych cyfr niz 4 45 (C++) / 10 s (Python) 4
1 Na wejsciu pojawia sie tylko cyfry i znak = 3 s (C++) / 10 s (Python) 11
2 Na wejsciu nie bedzie znakéw - 3s (C++) / 10 s (Python) 15
3 Wszystkie liczby na wejsciu beda jednocyfrowe | 3 s (C++) / 10 s (Python) 15
5 Dtugos¢ napisu < 103 3 s (C++) / 10 s (Python) 25
6 Brak dodatkowych ograniczen 3s (C++) / 10 s (Python) 30
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